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Welke oost-hand past het beste bij het onderstaande biedverloop? 

West Noord Oost Zuid 

1♦ 1SA 2♥   

 

 

W/Allen 
    

Oost1 Oost 2 Oost 3  

♠ 7 6 ♠ B 8 3 ♠ B 6 5 4  

♥ A H 9 7 4 ♥ V B 9 6 5 3 ♥ A 9 7 6 5 

♦ 5 4 ♦ V 6 2 ♦ 4 

♣ A 10 8 7 ♣ 4 ♣ B 6 2 

 

Oplossing 

 

Oost 1 geeft een strafdoublet. Élk ander bod is zwak na een 1SA volgbod van de tegenpartij. Met 

doublet geeft oost aan dat OW over de meerderheid van de punten beschikken. Gedoubleerd 

tegenspelen levert vrijwel per definitie meer op dan zelf iets spelen. Pas als NZ naar een kleur gaan 

die OW niet voor straf kunnen doubleren biedt oost zijn hartens. 

 

Oost 2 heeft een uitstekende hand om 2♥ mee te bieden. Partner past hier vrijwel automatisch op. 

2♥ toont immers geen sterke hand want daarmee doubleert oost. Het ruitenfitje helpt ook. 

Aansluiting in partners kleur is altijd gunstig, ook als harten troef is. 

 

Oost 3 heeft net te weinig om 2♥ te bieden. Een misfit in ruiten en maar vijf hartens doet de 

balans doorslaan naar pas. 

 


